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FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 2450 
 

TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE – SEZIONE DISCIPLINARE  
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 83/TFN – Sezione Disciplinare 
(2016/2017) 

 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, costituito dall’Avv. Mario Antonio 
Scino Presidente; Dott. Pierpaolo Grasso, dall’Avv. Giancarlo Guarino Componenti; con 
l’assistenza del Dott. Paolo Fabricatore Rappresentante AIA; e del Signor Claudio Cresta 
Segretario con la collaborazione dei Signori Salvatore Floriddia, Paola Anzellotti, Antonella 
Sansoni e Nicola Terra si è riunito il 5.5.2017 e ha assunto le seguenti decisioni: 
“” 
(201) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: GIAMPAOLO 
POZZO (Socio e “Patron” della Società Udinese Calcio Spa), Società UDINESE 
CALCIO Spa - (nota n. 10666/881 pf16-17 GP/blp del 30.3.2017). 

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
considerato che l’Avv. Favella per la Società Udinese Calcio Spa si è costituito in data 
odierna, rimettendosi alla istanza depositata presso questo Tribunale nella giornata di ieri e 
chiedendo un termine per memorie difensive oltre alla sospensione dei termini ex art. 34 
bis, comma 5 CGS; 
sentita la Procura Federale che non si è opposta a tale richiesta; 
ritenuto che l’avvenuta costituzione in giudizio abbia comunque sanato tutte le supposte 
irregolarità della notifica della convocazione alla odierna udienza; 
ritenuto tuttavia opportuno, al fine di garantire il più ampio diritto di difesa, aderire alla 
richiesta formulata dall’Avv. Favella; 
considerato che in ragione dell’unicità della fattispecie contestata è opportuno rinviare anche 
la discussione relativa alla posizione del deferito Pozzo. 
rinvia la trattazione del procedimento alla riunione del 31.5.2017 ore 14, con sospensione 
dei termini ex art. 34 bis, comma 5 CGS. 
Fissa il termine per il deposito delle memorie difensive al 29.5.2017. 
Senza ulteriori avvisi alle parti presenti. 
 
(189) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: DANIELE 
PIRAINO (Presidente e Legale rappresentante della Società Sef Torres 1903 Srl), 
Società SEF TORRES 1903 Srl - (nota n. 10069/658 pf16-17 GP/AA/mg del 16.3.2017). 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
vista l’istanza di un breve rinvio del procedimento formulata dal deferito Daniele Piraino; 
ritenuta rilevante la richiesta formulata dalla parte; 
vista la non opposizione della Procura Federale; 
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rinvia la trattazione del procedimento alla riunione del 9.5.2017 ore 14, con sospensione dei 
termini ex art. 34 bis, comma 5 CGS. 
 
(159) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: PACE 
ROSARIO (all’epoca dei fatti Presidente e legale rappresentate della ASD Nissa 
Futsal), Società ASD NISSA FUTSAL - (nota n. 8132/317 pf16-17 AS/GP/ac del 
2.2.2017). 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
visto l’impedimento oggettivo documentato dall’Avv. Lo Giudice, difensore del deferito Sig. 
Rosario Pace; 
ritenuta rilevante la richiesta formulata dalla parte; 
vista la non opposizione della Procura Federale; 
rinvia la trattazione del procedimento alla riunione del 31.5.2017 ore 14, con sospensione 
dei termini ex art. 34 bis, comma 5 CGS. 
 
 
 

 Il Presidente del TFN 
  Sezione Disciplinare 

             Avv. Mario Antonio Scino 
 

       “” 
 

Pubblicato in Roma il 5 Maggio 2017. 
 
 
 
 Il Segretario Federale           Il Presidente Federale 
  Antonio Di Sebastiano                         Carlo Tavecchio 
 
 
 


